## 泓德基金管理有限公司

# 关于泓德优势领航灵活配置混合型证券投资基金 证券交易模式转换有关事项的公告

为更好地满足投资者的需求,提升泓德优势领航灵活配置混合型证券投资基金(以下简称"本基金")的市场竞争力,泓德基金管理有限公司(以下简称"本公司")根据《中华人民共和国证券投资基金法》、《公开募集证券投资基金运作管理办法》的有关规定和《泓德优势领航灵活配置混合型证券投资基金基金合同》的约定,经与基金托管人交通银行股份有限公司协商一致,并报中国证监会备案,决定转换本基金证券交易模式。现将具体事宜公告如下:

#### 一、证券交易模式转换

自2023年2月3日起,本基金将启动证券交易模式的转换工作。转换后,本基金的证券交易所交易将委托证券公司办理,由证券公司履行交易管理职责。

本次证券交易模式转换对基金份额持有人利益无实质性不利影响,无需召开基金份额持有人大会。

- 二、因转换证券交易模式,拟对《泓德优势领航灵活配置混合型证券投资基金 托管协议》(以下简称"《托管协议》")相关条款进行修订,具体修订内容请见 本公告附件。
- 三、本基金证券交易模式转换完成以及修订后的《托管协议》生效时间将另行公告。本公司将根据上述修订情况,在《泓德优势领航灵活配置混合型证券投资基金招募说明书(更新)》中,对上述内容进行相应修改,并将更新后的文件在本公司官网上披露。本公告未尽事宜,敬请投资者参见《泓德优势领航灵活配置混合型证券投资基金基金合同》《泓德优势领航灵活配置混合型证券投资基金招募说明书》及其更新等相关的文件。

四、投资者可通过以下途径了解或咨询详情

本公司网站: www.hongdefund.com

本公司客服电话: 4009-100-888

五、本公告的解释权归泓德基金管理有限公司。

### 风险提示:

本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者投资于本公司管理的基金时应认真阅读基金合同、招募说明书等法律文件,并注意投资风险。

特此公告。

泓德基金管理有限公司 二〇二三年二月三日

附件:《泓德优势领航灵活配置混合型证券投资基金托管协议修订前后文对照》

附件:《泓德优势领航灵活配置混合型证券投资基金托管协议修订前后文对照》		
章节	修订前	修订后
五、基金 财产的保 管 (一)基 金财产保 管的原见	3. 基金托管人按照规定开立基金 财产的资金账户、证券账户、期 货账户、债券托管账户和投资所 需的其他专用账户。	3. 基金托管人按照规定开立基金财产投资所需的相关账户。
五财 (金收资账立 水产管)券户交的管 四证账金户和	基金托管人以基金托管人的名义在中国证券登记结算有限责任公司开立结算备付金账户即资金交收账户,用于证券交易资金的名义在托管人处开立基金的证券交易资金结算的二级结算备付金账户。	基金特別 大學
<b>七及收</b> (择券期的期机准 <b>交算排</b> 选证、卖、营标序	基金管理人负责选择代理本基金 证券买卖的证券经营机构。 基金管理人应代表基金与被选择 的证券经营机构签订交易单元租 用协议。基金管理人应及时将基 金交易单元号、佣金费率等基本 信息以及变更情况及时以书面形 式通知基金托管人,并在法定信 息披露公告中披露相关内容。	基金管理人应制定选择的标准和程序,并负责根据相关标准以及内部管理制度对有关证券经营机构进行考察后确定代理本基金管理
七、交易 及清算交 收安排 (二)基 金投资证 券后的清	(1)资金划拨 对于基金管理人的资金划拨指 令,基金托管人在复核无误后应 在规定期限内执行,不得延误。 基金管理人应保证基金托管人在 执行基金管理人发送的资金划拨	本基金通过证券经纪机构进行的 交易由证券经纪机构作为结算参 与人代理本基金进行结算;本基 金通过期货经纪机构进行的交易 由期货经纪机构作为结算参与人 代理本基金进行结算;本基金其

算交收安 排 指令时,基金银行账户或资金交收账户上有充足的资金。基金的资金头寸不足时,基金托管人有权拒绝基金管理人发送的划款指令。基金管理人在发送划款指令时应充分考虑基金托管人的划款处理时间和在途时间。在基金资金头寸充足的情况下,基金托管人对基金管理人符合法律法规、

《基金合同》、本协议的指令不得拖延或拒绝执行。对超头寸的划款指令,基金托管人有权止付但应及时电话通知基金管理人,托管人对因此造成的损失不承担任何责任。

#### (2) 结算方式

支付结算以转账形式进行。如中国人民银行有更快捷、安全、可行的结算方式,基金托管人可根据需要进行调整。

(3)证券交易资金的清算 本基金投资于证券而发生的场 内、场外交易的清算交割,由基 金托管人负责办理。

本基金证券投资的清算交割,由基金托管人通过登记结算机构办理。如因基金托管人的自身原因在清算上造成基金资产的损失,应由基金托管人负责赔偿基金的损失;如果因为基金管理人违反法律法规的规定进行证券投资清算困难和风险的,基金托管人发现后应立即通知基金管理人,由基金管理人应给予必要的配合,由此给基金造成的损失由基金管理人承担。

基金托管人在完成相关登记结算公司通知的事项后应以书面形式通知基金管理人。

由于基金管理人的原因造成基金 无法按时支付证券清算款,按照 登记结算机构的有关规定办理。 他证券交易由基金托管人或相关 机构负责结算。基金管理人、基 金托管人以及被选择的证券经纪 机构应根据有关法律法规及相关 业务规则,签订证券经纪服务协 议,用以具体明确三方在证券交 易资金结算业务中的责任。

对基金管理人的资金划拨指令, 基金托管人在复核无误后应在规 定期限内执行不得延误。

本基金投资于所有场外交易的资 金汇划,由基金托管人负责办 理。

证券经纪机构代理本基金财产与 中登公司完成证券交易及非交易 涉及的证券资金结算业务,并承 担由证券经纪机构原因造成的正 常结算、交收业务无法完成的责 任。

二十、其 他事项

(一) 反洗钱义务

本协议项下业务存续期内,本协 议双方应依据法律法规履行相应 反洗钱义务,并在法律法规强制 性规定范围内配合对方根据监管

部门有关反洗钱要求开展客户身 份识别工作,提供依法所必须提 供的真实、准确、完整的资料, 在法律法规强制性规定范围内遵 守双方反洗钱与反恐怖融资相关 管理规定。基金托管人具备合理 理由怀疑基金管理人在本协议项 下的业务涉嫌参与联合国安理 会、反洗钱金融行动特别工作 组、中国、美国、欧盟、英国、 新加坡等国际组织或国家认定的 洗钱、恐怖融资或(大规模杀伤 性武器)融资活动、或逃税等违 法违规行为的,基金托管人有权 按照中国人民银行反洗钱监管规 定等规定及内部管理规定等采取 必要的管控措施。同时,基金托 管人有权要求基金管理人承担因 此给基金托管人造成的全部损 失。